OEQPIA IIIGANOTHTON (MetantuyLoxd)

30 PUANABLO Aoxroewv-Eapvé EEdunvo 2013
I[Mopoaxohe va pou nopadwoete Tig Aboelg oag newv TNy Teltn 26 Moagtiovu.

(1) (1 povéda) Eotw & un apvnuixs; tuyaio yetaBints ye 0 < EE < co. Aceite 6T yia xdde
A€ (0,1) éyoupe

Ple 2 AE€) > (1 - V" 2o

(2) (1 povéda) Eotw & un apvnuixt, tuyaia yetaBintd. Acilte 6T

E¢k = k;/oo t*IP(E > t)dt
0

v xdde k € N. Trooeln: Fubini.

(3) (1 povéda) Aci€te 6Tt oL Tuyaiec petaantéc &, elvon aveldptntee av o povo av

E(f(€)g(n) =Ef(E) - Eg(n)
Y 6hec Tic Borel-yetphowes f,g: R — R (dote ov f(&) xau g(n) va etvor ohoxhnpdoues).

(4) (2 povddec) 'Eotw &, n gpayuévee tuyaies uetaBintéc.

(i) Aeigte ot n toutoma E(En) = EE - En pnopel vo toyer axdun xat ov ot £, 1 dev ebvar
ave€dpTnTeS.

(ii) ActEre 61 cav E(¢Fn!) = EEF - Enf' vio %8¢ k, 1 € N, t61e o1 £, 1 etvan ave€dpTnTES.

(5) (2 povddec) 'Eotw &,n ppayuévec aveldptnTeg Tuyaleg YeTafAnTéc xou 1y = 0.
(i) Acigte 6 E|€ + 1| > E[¢|.
(ii) Tevixdrtepa, detlte 6t E|E + " > E[¢|* yia xdde k € N.

Tnodeln: E|E + |k = fR2 |z + y|de5’n(x, y) = fRQ |z + y|den(y)dP£(x).

(6) (2 povddec) Eow vy, ..., v, € R"pe ||| < 1, p1,...,pn € [0,1], xou v = prog+- - - +ppvn.

AefZte 6Tt undpyowy €, ..., €, € {0,1} dote T0 Sdvuoua w = €101 + - - - + €,V VO IXAVOTIOLES
Vn
v —wl| < -
2

Trodeln: P& =1) =p;.

(7) (2 povddec) 'Eotww k € N xow a > 2/k. Aelte 61 eav 0 guowxdc N elvon apxetd yeydhoc,
tHTe UTdpyel utocUvoho Tou {1,2, ..., N'} ue Touldytotov N1 otowyela to onofo dev neptéyet
xapior apriunTxn?) Tpdodo urxous k.




